
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 081 Право Івано-Франківського 

навчально-наукового юридичного інституту Національного університету 

«Одеська юридична академія»

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» 

розроблена проектною групою Івано-Франківського навчально-наукового 

юридичного інституту Національного університету «Одеська юридична 

академія» з урахуванням місії і завдань даного закладу вищої освіти, а також 

висновків і пропозицій науковців, аспірантів та інших стейкхолдерів, які 

підтвердили потребу у підготовці майбутніх правників.

Метою даної програми є підготовка висококваліфікованих, етичних та 

соціально відповідальних спеціалістів у галузі права, які відповідають сучасним 

суспільним тенденціям і викликам, спираючись на кращі вітчизняні та світові 

правові практики й актуальні вимоги ринку праці. Випускники повинні вміти 

ефективно аналізувати та вирішувати сучасні правові завдання в умовах 

розвитку національного, регіонального та міжнародного правового середовища, 

ґрунтовно володіти теоретичними знаннями правових доктрин, принципів права 

та основних правових інститутів, а також практичними навичками їх 

застосування. Програма спрямована на формування доброчесних, національно 

свідомих особистостей, здатних незалежно мислити і діяти згідно з принципами 

людської та професійної гідності, дотримуючись високих етичних стандартів. 

Випускники також повинні усвідомлювати суспільну місію правничої професії, 

розуміти її значення для утвердження верховенства права у сучасному 

демократичному інформаційно^ суспільстві, а також вміти працювати як 

самостійно, так і в команді, вирішувати конфліктні ситуації та вживати заходів 

для забезпечення прав і свобод людини, вирішення соціальних проблем, 

підтримки безпечного життєвого середовища і розбудови громадянського 

суспільства.



Для досягнення окресленої мети в програмі чітко визначені вимоги до 

рівня освіти осіб, які можуть проходити підготовку за спеціальністю 081 

«Право»; напрямки підготовки; особливості організації освітнього процесу; 

перелік обов’язкових та вибіркових компонент програми і їх послідовність 

викладання; зміст складової роботи здобувана вищої освіти для кожного року 

навчання; а також інтегральні, загальні та фахові програмні компетентності, 

якими повинен володіти здобувач вищої освіти.

Складові елементи освітньо-професійної програми є логічно 

структурованими, що дозволяє здобувачам оволодіти необхідними 

теоретичними знаннями і практичними навичками, що, в свою чергу, забезпечує 

формування цілісної структури майбутнього правника. Послідовність вивчення 

навчальних дисциплін, їх перелік, обсяг, співвідношення між обов’язковими та 

вибірковими складовими в повній мірі відповідають логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Враховуючи вищезазначене, слід наголосити, що освітньо-професійна 

програма «Право» першого (бакалаврського) рівня відповідає сучасним вимогам, 

що виносяться до освітніх програм такого рівня та враховує необхідні умови і 

передбачає комплексне використання методів для здійснення якісної підготовки 

фахівців, здатних провадити професійну діяльність у сфері юриспруденції.
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